

山村种下富贵花 待到5月迎客来

搞特色经济,新安县胡张沟村种植200多亩观赏牡丹

□见习记者 蒋颖颖 通讯员 赵硕

昨日上午,新安县五头镇胡张沟村田间一片繁忙景象,村民们正在为去年种下的264亩观赏牡丹松土、浇水……“看,牡丹枝条上的嫩芽已经出来了,五一后你们再来,就能看到牡丹花了。”一名正在浇水的村民向我们发出了邀请。

据了解,位于五头镇东北部的胡张沟村有12个自然村563户人家,沟多、坡陡、交通不便,是该村最明显的特征。过去,村里人基本靠种地、养殖和外出打工为生,收入微薄。农村实行土地流转后,该村的村干部就想办法将土地集中起来,想搞特色经济。

功夫不负有心人,2009年春节,洛阳一家牡丹园听说胡张沟村正在找特色种植项目,便来考察。考察后,该牡丹园负责人认为这里的气候和土壤非常适合种植观赏牡丹,在2010年年初与胡张沟村签订合作协议。

2011年,村里的剩余劳动力齐上阵,平整土地、捡拾杂物、栽种牡丹,在264亩土地上种下近20个品种的牡丹。“土地转租给公司后,能收租金还能到公司当工人挣钱,真不错!”村民张新峰高兴地说。

“这些观赏牡丹都是洛阳红、蓝田玉之类的好品种,花期也长,胡张沟村离洛阳市区不算远,牡丹文化节期间,城里的花期过了,这里的花开得正好,游客可以到这里来赏花。”胡张沟村支书李敏说,“到时候,村里打算把牡丹地发展成牡丹园,再发展些农家饭店,让村民也尝尝在家门口挣钱的甜头。”

改车标、拆车牌,用“豪车”作掩护来盗窃,终究难逃法眼—— 小样,换个“马甲”照样认识你

□记者 申利超 通讯员 崔跃国

买车后,为炫富,将车标更换成豪华车车标;为盗窃,向他人学习开车锁的技术,开着自以为可以掩人耳目的“豪车”,伙同他人两个多月疯狂作案20余起,总案值达10余万元。近日,3名犯罪嫌疑人被新安警方抓获。

报案:车锁完好无损,车内财物不见了

今年1月5日晚,洛阳市区的王某应朋友之邀,带司机驾驶自己的商务轿车到新安县办事。18时许,他们将车停放在新安县某宾馆院内。因为只是吃饭,晚上还要赶回洛阳,所以他们下车时将提包放在车座下。

饭后,王某和司机准备开车离开时,发现提包不见了,因包内有大量现金,王某立即报警。

新安警方接警后,通过现场勘查发现,王某的商务轿车没有一点被撬的痕迹,车锁完好无损,车上的其他物品也没被动过。

据了解,王某的商务轿车一直由司机驾驶,钥匙只有司机和他有,且车从未借给他人过。

新安县某宾馆位于县城繁华路段,18时左右正是人员、车辆进出的高峰期,犯罪分子在这一时段作案,如果没有车钥匙就是精通开车锁的技术。

民警初步判断这是一起典型的技术开锁盗窃车内财物案,立即成立专案组进行侦查。

侦查:嫌犯所驾车辆换过“马甲”

民警查看宾馆的监控录像后发现,王某他们下车后不久,一辆白色雷克萨斯越野车驶入宾馆停车场,车上下来的3名年轻男子走近王某的商务轿车。不到一分钟,商务轿车的车门便被他们打开,其中一人提着包快速离开宾馆。随后,白色越野车也离开宾馆。

经过进一步调查,警方发现这辆白色越野车没挂车牌,作案后从连霍高速新安县站上高速,从偃师站下高速,后不知去向。

民警在偃师调查后发现,偃师市同型号的白色雷克萨斯越野车只有两辆,但这两辆越野车均不具备作案时间。束手无策时,办案民警从偃师市一路面执勤民警那里得到一条重要线索——偃师市有一辆白色比亚迪牌照越野车,其标志被改成了“雷克萨斯”标志。

随后,民警对高速公路监控截取的车辆图片进行比对,发现嫌疑人所开的确实是一辆白色比亚迪越野车。

侦破:通过车辆改装信息锁定嫌犯

随后,警方在汽车销售商处了解到,售往

偃师市的白色比亚迪越野车共有11辆,其中有两辆车的标志被改成“雷克萨斯”标志,而这两辆车的车主,在案发时都到过新安县城。经过一周的调查,民警掌握了这两名车主的住址和活动规律。

3月23日,警方在偃师将两辆嫌疑车的车主大彪、三明控制,并在大彪家中搜出开车锁的工具。经询问,大彪、三明交待了其伙同小龙驾驶大彪的白色比亚迪越野车到新安县盗窃的犯罪事实,民警很快就在洛阳市区将嫌犯小龙抓获。

据大彪供述,2011年他买了一辆白色比亚迪越野车,为炫富,他到一修车店将车上的“比亚迪”标志改成了“雷克萨斯”标志。

去年夏天,大彪和朋友一起喝酒,在席间听一个朋友说自己掌握了开车锁的技术。说者无意,听者有心。后来,大彪多次到该朋友家中,终于让这个朋友将开车锁技术教给了他。

大彪掌握了开车锁的技术后,通过一次次尝试,发现自己学会的开车锁技术很管用,再加上车改了车标后,可以以假乱真、掩人耳目。从今年1月起,他纠集三明、小龙,拆掉了自己汽车的牌照,驾车分别在洛阳市区、新安、巩义等地盗窃他人车内财物,作案20余起,涉案金额达10余万元。

目前,3名犯罪嫌疑人已被新安警方刑事拘留。(文中当事人均为化名)

协和整形美容杯
2012洛阳首届

主办单位: 洛阳网 www.lyd.com.cn 协和医疗(整形)美容

媒体支持: 洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫4月牡丹花都
寻找最美的胸

3万元奖品属于你!

◆报名时间: 3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格: 年满18周岁,健康、美丽、自信的女性

